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Comentario - Felicitaciones, resolvio con éxito la Evaluacion de Caracter Formativo de IC5E

Mo reinicies el proceso de la evaluacion formativa (si volves a realizar intentos se anulara la evaluacion ya cumplida).

Obtenga =u certificado AGQUI

xgunta 1 En la historia argentina del siglo XX los golpes de estado y el fraude patriotico son ejemplos de instituciones informales
rrecta
ntua 7,040 sobre
o Seleccione una:
Pregunta A
N E= falso porgue al no estar incluidos en ningln codigo o constitucion como una alternativa legal no podemos considerarlos instituciones.

BE. Es verdadero porque justaments estan previstos en la Constitucion de la época para asi garantizar la legitimidad

C.
Ez verdadero porgue tanto el golpe de estado como el fraude patridtico son informalidades que vemos reiteradamente v fueron acciones que los actores sociales de diversos

periodos consideraban de cara a conseguir sus objetivos. o

D.
Es verdadero porgue ambos son mecanismos preestablecidos en &l régimen politico democratico para mantener Ia institucionalidad del régimen ante situaciones de conflicto.

Su respuesta s commecta.

La pregunta requiere que el estudiante sepa diferenciar las caractenisticas de las instituciones formales y las informales, para luego aplicar ese conocimiento en
ejemplos de la historia argentina del ziglo xx. Las respuestas incorrectas desconocen que las instifuciones informales no deben estar escritas en ninguna norma. Le
recomendamos revisar €l texto de Fernando Pedrosa del Libro Herramientas para el analisis de la sociedad y el estado, el capitulo Il del Libro de Luis Alberto
Romero, [as actividades relacionadas en la sesion 2 del campus virtual v las guias de lecturas comrespondientes

La respuesta correcta es:
Es verdadero porgue tanto el golpe de estado como el fraude patrictico son informalidades que vemos reiteradamente y fueron acciones que los actores sociales de

diversos periodos consideraban de cara a conseguir 2us objetivos.



Pregunta 2
Incorrecta

Puntua 0.00 scbra
7.00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmenta.
5i tomamos en cuenta la regla de acceso al poder, podemos decir que existen infinitos fipos de Régimen Politico.

Seleccione una:

A
E= falso porgue los tipos de régimen se establecen en funcion del tipo de estado existente, |3 caracierizacion de liderazgo del lider en el ejercicio del poder y el modelo

econdmica

B.
Es falzo porgue en las paligrguias de occidente los regimenes estan dados par la Constitucion. sancionada por los Parlamentos de cada pais.

. Es falso porgue los tipos de régimen son dos, el democraticoe v el no democratico, dado por 1a eleccion del gobemanie a traves del voilo popular

D.
E= verdadero porque hay tanfos fipos de régimen coma tipos de liderazge gubemamental. teniendo en cuenta que el gjercicio del poder también describe al tipo de régimen.

Su respuesta es incorrecta.

La pregunta supone que el estudiante logre describir el concepto régimen politico y sus atributos, y asi lograr definir los tipos existentes: Regimen politico
democratice y no democratico dados por la regla de acceso al poder. Las respuestas incorrectas contienen caracteristicas erroneas de la definicién de régimen
politico. Le recomendamos revisar el texto de Regimen Politico de Eve Labandeyra del libro Herramientas para el analisis de la sociedad y el estado, revisar las
actividades de la sesion 2 “Conceptos y definiciones acerca de la relacion enire la sociedad y el estado” y la guia de lectura comespondiente.

La respuesta commecta es: Es falso porque los tipos de regimen son dos, el democratico y el no demeocratico, dado por la eleccion del gobernante a traves del voto
popular.

Pregunta 3
Incorracta

Puntua 0.00 sobre
6,00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento con atencion,

A fines del siglo XIX avanzd la integracién del territorio nacional con el desarrollo del ferrocarmil y la construccion de puertos. Seguan Luizs A, Romero, esto produjo
efectos como:

Seleccione una:
A Una importante expangion de |3 agricultura v a ganadera.
B. La aparicion de fuertes sindicatos ligados a la industria y con una presencia imporante de la izguierda v el anarquismo.
C. Un importante flujo de capitales nacionales provenientes de [a industria y el mercado financiero de Buenos Aires.
D. La integracion del territorio v |3 presencia del Estado en sus fierras mas alejadas.
E. Son comectas Cy D

F. Son commeclas B y C.



Pregunta 3
Incorrects

Puntua 0,00 sobra
6,00

Lea el siguiente fragmento con atencidn.

A fines del siglo XIX avanzo la integracicn del territorio nacional con el desarrollo del ferrocarmil y la construccion de puertos. Segin Luis A, Romero, esto produjo
efectos como:

Seleccione una:

¥ Pregunta
marcada A Una importante expansion de la agriculiura y 13 ganaderia.
B La aparicion de fuertes sindicatos ligados a Ia industria y con una presencia importante de la izquierda y el anarquisma.
C. Un importante flujo de capitales nacionales provenientes de la industria y el mercado financiero de Buenos Aires.
[. La integracion del territorio v 1a presencia del Estado en sus fierras mas alejadas.
E. Son comectas Cy D
F. Son comeclas B y C.
G Soncomectaz A y B X
H. Soncorrectazs By C.
Su respuesta es incomecta.
La pregunta supone que log alumnos puedan distinguir log aspectos fundamentales del proceso de construccion del Estado nacional, especificamente la forma en
que se conforma y consolidd el territorio nacional. Para ello, es fundamental entender el rol de los avances en infragstructura y transporte. Las respuestas
incomectas contienen elementos que no se corresponden con dicho proceso. Le recomendamos revisar el capitulo | de Luis A. Romero, asi como las guias de
lecturas y actividades comespondientes a la Sesién 3 “De la construccion del Estado nacional a la construccion (y destruccion) de un orden democratico (1880-
1930)"del campus virtual.
La respuesta correcta es: Son commectas C y D.
Pregunta 4 Lea el siguiente fragmento.
Incorrecta Seqgun Luiz A. Romero, cuando en 1910 se festejo en la Argentina el Centenario de la Revolucion de Mayo, sucedio en un clima de unanime optimismo por el rumbo

Puntia 8,00 sobre
6,00

¥ Pregunta
marcada

del pais y la importancia creciente que estaba logrando el pais en el escenario mundial, especialmente por su trayectoria economica.

Seleccione una:
A Es verdadero porque el optimismo se basaba en el cosmopoliisme de 1a cultura argenfina. inundada por |3 masiva presencia de inmigrantes calificados que provenian de
Europa v dirigida par quienes habian buscado su inspiracion en las mejores ciudades del vigjo continente.

B Es verdadero porque el optimismo se encontraba instalado en los sectores agricolas del pais ya que 1a economia se sostenia cada vez menos en el crecimiento de actividad
comercial hacia los lugares mas rematos de mundo.

. E= falso porque mas alla de |a celebracion. una honda preccupacion por el rumio de la nacion invadia los espinitus mas reflexivos, ganados por un pesimismo crecienie.

[. Es falso porgue parte de los males se atribuian a 13 clase trabajadora, v su activismo en partidos politicos anti sistemas. X



Pregunta 4
Incorrecta

Puntua 0,08 sobre
6,00

Lea el siguiente fragmento.

Segin Luiz A, Romero, cuando en 1910 se festejd en la Argentina el Centenario de la Revolucion de Mayo, sucedid en un clima de unanime optimizmo por el rumbo
del pais y la importancia creciente que estaba logrando el pais en el escenario mundial, especialmente por su trayectoria econdmica,

Seleccione una:

¥ Pregunta
marcada & Es verdadero porque el optimismo se basaba en &l cosmopolitismo de la culfura argentina. inundada por la masiva presencia de inmigrantes calificados que provenian de
Europa y dirigida por quienes habian buscado su inspiracion en las mejores ciudades del viejo confinente.
B. Es verdadero porque el optimizmo se encontraba instalado en los sectores agricolas del pais ya que la economia se sosienia cada vez menos en el crecimiento de actividad
comercial hacia los lugares mas remotos de mundao.
C. E= falso porgque mas alla de |a celebracion. una honda preccupacion por el rumba de |3 nacion invadia los espiritus mas reflexivos, ganados por un pesimismao creciente.
D. E= falso porgue parte de los males se atribuian a |a clase frabajadora, v su activismo en partidos polticos anti sistemas. X
Su regpuesta es incorrecta.
La pregunta supone que el alumno reconozca los logros y desafios que implicaba el centenario para la sociedad argentina, y la elite en particular. Para ello, el
alumno debe indagar sobre las fortalezas y obstaculos que encaraba el pais en 1910, Le recomendamos revisar el capitulo | de Luis A. Romero, asi como las guias
de lecturas y actividades correspondientes a la Sesion 3 “De la construccion del Estado nacional a la construccion {y destruccion) de un orden democratico (1850-
1930)" del campus virtual.
La respuesta comrecta es; Es falso porque mas alla de la celebracion, una honda preccupacion por el rumbo de la nacion invadia los espiritus mas reflexivos,
ganados por un pesimismo creciente.
Pregunta 5 Lea el siguiente fragmento
Correcta Segun Luis A. Romero, luego de la desconfianza que produjo la politica social de Hipolito Yrigoyen, la llegada al gobierno de Marcelo Alvear, en 1922, tranquilizd en

Puntua 5,00 sobre
6,00

¥ Pregunta
marcada

parte a las clases propietarias y a los sectores mas conservadores,

Seleccione una:
A Es falzo porque Marcelo T de Alvear era del mismo partido que Hipdlito Yrigoyen v eso, mas alla de |as diferencias, significaba para las clases propietarias una confinuidad

en el fipo de liderazge poliico.

B. Es verdadero porque la mayoria volvio a confiar en 1as bondades de la democracia liberal v patricia, aungue el discurso anfidemocratico siguio operando en ambitos
marginales. «f

. Ez verdadera porque &l Ejércifo, que habia sido organizado desde principios de siglo XX sobre bases politicas, empezo a desarrallar un nuevo perfil estriciamente
profesional.

D. E= falso porgue &l liderazgo de Hipalito rigoyen era de alcance nacional y transversal a las clases sociales, lo cual le permitia ganar las elecciones provinciales.




Pregunta 5
Comecta

Puntia §,00 sobre
&,00

Lea el siguiente fragmento

Seqgin Luis A. Romero, luego de la desconfianza que produjo la politica social de Hipolito Yrigoyen, Ia llegada al gobierno de Marcelo Alvear, en 1922, tranquilizo en
parte a las clases propietarias y a los sectores mas conservadores.

¥ Pregunta Seleccione una:
marcada & Es falso porque Marcelo T de Alvear era del mismo partido gue Hipolito Yrigoyen v ese. mas alla de las diferencias, significaba para las clases propieiarias una confinuidad
en el fipo de liderazgo polifico.
B. Es verdadero porque la mayoria volvia a confiar en las bondades de la democracia liberal y patricia, aunque el discurso antidemocratico siguid operando en ambitos
marginales. «
. E= verdadero porque el Ejércifo, que habia sido organizado desde principios de siglo ¥ sobre bases polificas, empezo a desarrollar un nuevo perfil esfrictamente
profesional.
D. E= falzo porgue &l liderazgo de Hipdlito Yrigoyen era de alcance nacional y transversal a |as clases sociales, lo cual l2 permitia ganar las elecciones provinciales
Su rezpuesta es comrecta.
Se espera que el alumno pueda distinguir las diferencias entre los gobierno de Hipolito de Yrigoyen y Marcelo T. de Alvear. Se sugiere revisar el capitulo 2 del libro
de Luis A. Homero y la correspondiente sesion en el campus de la materia.
La respuesta correcta es: Ez verdadero porgue la mayoria volvid a confiar en las bondades de la democracia liberal y patricia, aungue el discurso antidemocratico
siguit operando en ambites marginales.
Fregunta B Lea atentamente el siguiente fragmento.
Incorrecta Seqin Luis A, Romero, el afo 1919 marco un punto de inflexién en la politica hacia lo2 movimientos de protesta, tanto en el gobierno como en los sectores

Puntia 0.00 sobre
7.00

¥ Pregunta
marcada

propietarios; esto produjo que:
Seleccione una:
& Los fantasmas de la revolucion social empujaran |a aparicion de grupas de derecha ligados estrechamente con |a Iglesia Catdlica que se oponia al comunismo.
E_El gobiemao de Hipolite Yrigoyen comenzara con una agenda reformista y abandonase los mecanismos clasicos de la represion
{C. El gobierno abandonara sus intenciones reformistas v refomase los mecanismos clasicos de 1a represion.
D. Los fantasmas de la revolucion social empujaran la aparicion de los pAimerns. aunque reducidos, grupos guemrilleras de izquierda
E. Son comectas Ay C. X
F. Son comreclas B y D.
G Soncomeclas Dy C

H. Minguna e= comecta.




Pregunta 6
Incorrects

Puntia 0,00 scbre
7.00

Lea atentamente &l giguiente fragmento.

Segun Luis A. Romero, el afo 1919 marco un punto de inflexion en la politica hacia los movimientos de protesta, tanto en el gobierno comao en los sectores
propietarios; esto produjo que:

¥ Pregunta Seleccione una:
marcada & Los fantasmas de la revolucion social empujaran la aparicion de grupos de derecha ligados estrechamente con |a lglesia Catdlica gue se oponia al comunismo.
BE. El gobierna de Hipdlito Yrigoyen comenzara con una agenda reformista v abandonase ios mecanismos clasicos de & represion
. El gobierno abandenara sus infenciones reformistas v retomase los mecanismos clasicos de |a represion.
D. Los fantasmas de 1a revolucion social empujaran la aparicion de los primenos. aunque reducidos, grupos guerilleros de izquierda
E. Son comectas Ay G X
F. Son comeclas By [On
G. Son comrectas Dy C.
H. Minguna es comecta.
Su rezpuesta e3 incorrecta.
La pregunta supone idenfificar el impacto que la Primera Guerra Mundial tuvo sobre la economia nacional y sobre las relaciones comerciales de Argentina con otros
paizes, en particular con Gran Bretana. A su vez, implica identificar los rasgos determinantes de la vulnerabilidad economica. Las respuestas incorrectas incluyen
desconocer que las relaciones economicas son reciprocas. Te recomendamos revisar el capitulo Il de Luis A. Romero, en particular el apartado “La economia en un
mundo triangular” y, también, el programa de radio “Contexto internacional™ que se encuentra en la Sesion 3 del campus virtual. Alli encontraras la respuesta
pertinente a la afirmacion.
La respuesta comrecta es: El gobierno abandonara sus intenciones reformistas y retomase los mecanismos clasicos de la represion.
Pregunta | Lea atentamente el siguiente fragmento,
Correcta Segun Luiz A. Romero, el llamado Pacto Roca—Runciman de 1933 representd una gran victoria para los argentinos ya que lograban un favorable acuerdo de los

Puntia & 00 scbre
6,00

¥ Pregunta
marcada

productores locales en el control de las exportaciones.

Seleccione una:
& Es falso porque se iraio de una gran victoria para los britanicos, que se azeguraban el cobro de los servicios de sus anfiguas inversiones v el control de partes significativas
de un mercado interno. «

E. E= verdadero porque se aseguro que |3 tolalidad de las libras generadas por este comercio se emplearian en inversiones en transporie y figorificos en el propio pars.

. Es falso porgue 2t pacto tenia que ver con |as relaciones de ambos Estados ya que el conflicto por Malvinags habia llevado a Argenfina y al Reino Unido al borde de 13 guerra
&l afio anterior

D. E= verdadero porque quedo revocada la tendencia al bilateralismo con Gran Bretana, inaugurada en 1929 con el Tratado D' Abernon.




Fregunta T
Caorrecta

Funtia &,00 sobre
&.00

¥ Pregunta
marcada

Lea atentamente el giguiente fragmento.

Segun Luis A, Romero, el llamado Pacto Roca—Runciman de 1933 representd una gran victoria para los argentinos ya que lograban un favorable acuerdo de los
productores locales en €l control de las exportaciones.

Seleccione una:
A Es falzo porque se fraio de una gran victoria para los brifanicos. que se aseguraban el cobro de los servicios de sus antiguas inversiones v el control de partes significativas
de un mercado intemno. «

B. Es verdadero porque se aseqgurd que |3 tofalidad de |as libras generadas por este comercio se emplearian en inversiones en transporte y figorificos en el propio pais.

. Es falso porque el pacto tenia que ver con Ias relaciones de ambos Estados va que &l conflicto por Malvings habia llevado a Argentina v al Reino Unido al borde de la guerra
el afio anterior.

D. Es verdadero porque quedo revocada la tendencia al bilateralismo con Gran Bretana, inaugurada en 1929 con el Tratado O¥Abernon.

3u respuesta es correcta.

La pregunta supone identificar los cambios en el contexto economico internacional ocumidos luego de la crisis internacional de 1929 y sus efectos en Argentina. En
particular, implica conocer el impacto sobre la relacion entre Argentina y Gran Bretafia. Las respuestas incorrectas suponen errores de periodizacion y de
identificacion de las consecuencias de los cambios anteriormente mencionados. Te recomendamos revisar el capitulo Il de Luis A. Romero, en particular el apartado
“La presencia britanica”™ y la Guia de Lectura que e encuentra en la 5esidn 4 del campus virtual. Alli encontraras la respuesta pertinente a la afirmacion.

La respuesta comrecta es: Es falso porque se tratd de una gran victoria para los britanicos, que se aseguraban el cobro de los servicios de sus antiguas inversiones
y el control de partes significativas de un mercado interno.

Pregunta 8
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre
6,00

¥ Pregunta
marcada

Lean el giguiente fragmento.

Luego del triunfo electoral de su esposo, Eva Peron ocupo la Secretaria de Trabajo, el mismo cargo desde donde Juan D. Perdn habia comenzado a construir su
liderazgo en 1943. 5in embargo, ya en el gobierno Eva se dedicd a evitar los conflictos sociales imponiendo a los sindicalistas las drdenes que provenian del
gobierno hasta convertirlos en obedientes seguidores de Juan D. Peron.

Seleccione una:

A Es verdadero porque 13 relacion entre Juan D. Peron y el sindicalisma. crucial en el Estado peronista, fue sencilla, ya que el entonces presidente los conducia con su
liderazgo carismatico v usandao fondos piblicos. X

B. Es falzo porque hasta 1955 no hubo demasiadas huelgas contra el gobiemo peronista ya que Juan D Perdn lideraba a los trabajadores vy confrolaba totaliments a los
sindicatos v a la CGT.

. Es falso porgue pese a la constante presion gubernamental v a la decision de controlar su accion y castigar la disidencia, los sindicatos nunca dejaron de ser la expresion
social v politica de los frabajadores.




